1. Asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) V50 =512 B) V98 =742
C) V27 =33 D) \24 =36

2. Asagidakilerden hangisi digerlerinden daha biiyuktiir?

A) 2415 B) 38
C) 47 D) 53

3. a ve b dogal sayilardir. /252 = a\b olduguna gére
b'nin alabilecegi en kiiciik deger kagtir?

A) 2 B) 6 C)7 D) 14

4. a ve b pozitif tam sayilar olmak iizere \a?-b°® ifade-
si agagidakilerden hangisine esittir?

A) a-bJa B) a-byb
C) a-b? D) a*-b

5. 189 sayisinin yaklasik degerinin hesaplanabilmesi
icin asagidakilerden hangisinin yaklasik degerinin bi-
linmesi gerekir?

A) 3 B) V7 C) V14 D) V21

6. Asagidakilerden hangisinin degeri digerlerinden
farkhdir?

A) 675 B) 10J/45
C) 1520 D) 3045



7. ave b dogal sayilardir. axﬁ = ﬁ olduguna gore
a+b asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 33 B) 10 C)6 D)5

8. a= 3\/5, b= 4,\/5, c= 5\/5 sayilarinin dogru siralanigi
asagidakilerden hangisidir?

A) a<b<c B) b<a<c

C)a<c<b D) c<b<a

9. a=+2, b=+/3, c=+/5 olduguna gore /540 sayisinin
a, b ve c tiiriinden esiti asagidakilerden hangisidir?
A) a®-b’.c B) a-b®-c?

C) a®-b*-c D) a®-b*-c?

10. /48 sayisi asagidaki sayilardan hangisi ile ¢carpi-
lirsa sonug bir dogal sayi olur?

A) V2 B) V3 C) B D) V6

11. /32 sayisi asagidaki sayilardan hangisi ile ¢arpi-
lirsa sonug 20 ile 30 arasinda bir dogal sayi olur?

A) 2 B) V8 C) V18 D) 24
12. @ isleminin sonucu asagidaki sayilardan
36

hangisi ile garpilirsa sonug bir dogal sayi olur?

A) V6 B) \5 C) 3 D) v/2
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